Ime i prezime:________________________________________________________________;A-grupa

1. Inženjerska metoda rješavanja pneumatskih shema upravljanja je metoda koja

2. Objasni kaskadni princip rješavanja pneumatskih shema upravljanja!

3. Kojim oznakama se prikazuju izvršni elementi u kaskadnoj metodi?

5. Navedi električne upravljačke elemente!

6. Koje zahtjeve mora ispuniti relej?

_________________________________________________________________________________________

1. Za zadanu shemu skiciraj dijagram put-vrijeme!

2. Nacrtaj i označi funkcionalni krug i dijagram put-vrijeme!

             A + B + C + B – D + D – 

                           A -               C –

3. Dovrši skicu kapacitivnog senzora i napiši nazive pojedinih elemenata!

4. Nacrtaj simbole pojedinih elemenata!

   a) relej                                           b) optički senzor                             c) 4/2 elektromagnetnog ventila

5. Shematski prikaži realizaciju „ILI“ funkcije direktnim aktiviranjem!                                   (2 boda)

Ime i prezime:________________________________________________________________;B-grupa

1. Matematička metoda rješavanja pneumatskih shema upravljanja je metoda koja

2. Objasni koračni princip rješavanja pneumatskih shema upravljanja!

3. Kojim oznakama se prikazuju upravljački elementi u kaskadnoj metodi?

5. Navedi vrste kontakta!

6. Kako se može postići kašnjenje uključivanja i isključivanja releja?

_________________________________________________________________________________________

1.Za zadanu shemu skiciraj dijagram put-vrijeme!

2. Nacrtaj i označi funkcionalni krug i dijagram put-vrijeme!

             A + B + C + B – D + D – C - 

                                  A -               

3. Dovrši skicu optičkog senzora i napiši nazive pojedinih elemenata!

4. Nacrtaj simbole pojedinih elemenata!

   a) Reed-kontakta                                  b) induktivnog senzor                           c) 3/2 elektromagnetnog ventila

5. Shematski prikaži realizaciju „I“ funkcije indirektnim aktiviranjem!                                       (2 boda)

